

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A M I N I S Z T E R T A N Á C S

1980. évi július hó 10-i üléséről

Jelen vannak: Lázár György, a Minisztertanács elnöke,
Borbándi János, a Minisztertanács elnökhelyettese,
dr.Faluvégi Lajos, a Minisztertanács elnökhelyettese,
Marjai József, a Minisztertanács elnökhelyettese,
dr.Ábrahám Kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter,
Czinege Lajos honvédelmi miniszter,
dr.Hetényi István pénzügyminiszter,
dr.Horváth István belügyminiszter,
Keserü Jánosné könnyüipari miniszter,
dr.Markója Imre igazságügyi miniszter,
dr.Pozsgay Imre művelődési miniszter,
Puja Frigyes külügyminiszter,
Soltész István kohó- és gépipari miniszter,
dr.Schultheisz Emil egészségügyi miniszter,
dr.Trethon Ferenc munkaügyi miniszter,
Vánca Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter,
Veress Péter külkereskedelmi miniszter,

mint a Minisztertanács tagjai,

dr.Juhár Zoltán belkereskedelmi minisztériumi államtitkár,
dr.Juhász Ádám nehézipari minisztériumi államtitkár,
Urbán Lajos közlekedés- és postaügyi minisztériumi államtitkár,

a távollévő miniszterek képviselőjében,

Bajnok Zsolt, a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatala elnöke,
Farkasinszky Lajos, a Fővárosi Tanács elnök-helyettese,
Gál László, a SZOT főtitkár-helyettese,
dr.Mónus Lajos, a Minisztertanács Titkársága Jogi és Igazgatási Főosztály vezetője,
Nyitrai Ferencné dr., a Központi Statisztikai Hivatal elnöke,
dr.Papp Lajos, a Minisztertanács Tanácsi Hivatala elnöke,
Szakali József, a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság elnöke,
dr.Szekér Gyula, az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnöke,
dr.Szijártó Károly, legfőbb ügyész,
dr.Varga József, a Minisztertanács Titkársága vezetője,

mint a Minisztertanács üléseire
állandó meghívottak.

Napirend előtt:

1./ Lázár György - mivel a Minisztertanács új összetételében először tart ülést - a Kormány tagjainak a feladatok végrehajtásához sok sikert és jó egészséget kíván. Külön üdvözli dr.Faluvégi Lajos, dr.Pozsgay Imre és dr.Szekér Gyula elvtársakat, akik a Kormány munkájában új minőségben vesznek részt, továbbá dr.Hetényi István, dr.Horváth István és Vánca Jenő elvtársakat, akik új tagjai a Minisztertanácsnak.

az 1981. évi őszi társadalmi eseményekkel előzetesen össze kell hangolni, a konkrét szervező, illetve előkészítő munka csak ezt követően kezdhető meg;

- felkéri a Szakszervezetek Országos Tanácsát és a KISZ Központi Bizottságát az újítómozgalom további kibontakoztatásának segítésére.

A Minisztertanács Lázár György javaslatát elfogadta.

4./ Előterjesztés az iparjogvédelmi szakképzésről.

Előadó: dr. Pozsgay Imre
dr. Markója Imre
dr. Pusztai Gyula
dr. Szekér Gyula

A vitában résztvettek:

dr. Faluvégi Lajos
Lázár György

dr. Faluvégi Lajos kérdezi, elképzelhető-e olyan jogi megoldás, hogy a Minisztertanács az ügyvivők képzésére vonatkozó rendeletet hatályon kívül helyezi és az iparjogvédelmi szakképzés szabályozását a művelődési miniszter hatáskörébe utalja.

dr. Pozsgay Imre bejelenti, hogy a feladatot a minisztérium vállalja, indokolt azonban ennek esetleges jogi következményeit áttekinteni.

dr. Markója Imre a szakképzésnek a művelődési miniszter általi szabályozását lehetségesnek tartja.

Lázár György kéri, a Minisztertanács adjon felhatalmazást az előterjesztőknek annak megvizsgálására, hogy Faluvégi elvtárs kérdésében megfogalmazott megoldásra jogilag van-e lehetőség. A vizsgálat eredményéről a Minisztertanács következő ülésén tájékoztatást kell adni.

A Minisztertanács a felhatalmazást megadta.

5./ Előterjesztés a művelődési miniszter feladatköréről.

Előadó: dr.Pozsgay Imre

A vitában résztvettek:

Veress Péter
dr.Markója Imre
Lázár György

dr.Pozsgay Imre tájékoztatja a Minisztertanácsot a Művelődési Minisztérium létrehozásának és munkája megkezdésének körülményeiről. Bejelenti, hogy a minisztérium munkaképes.

Kéri a Minisztertanács felhatalmazását, hogy a Minisztertanács Titkárságával együttműködve, az előterjesztett határozat-tervezeteken, annak lényegét és érdekét nem érintő korrekciókat a javasolt módosításokon, illetőleg kiegészítésen túl is, átvezethessen.

Javasolja a határozat-tervezet alábbiak szerint történő módosítását, illetőleg kiegészítését:

FELJEGYZÉS

Lázár elvtárs részére

Varga et
Küldés dátum
1980. VIII. 17

A Minisztertanács legutóbbi ülésén felhatalmazta az igazságügyminisztert, hogy az előterjesztőkkel (művelődési miniszter, OMFB elnöke, Országos Találmányi Hivatal elnöke) közösen vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az iparjogvédelmi szakképzéssel kapcsolatos kérdést az érdekelt miniszterek saját hatáskörben hogyan szabályozhatnák, illetőleg rendezhetnék.

Az előterjesztők véleménye szerint az iparjogvédelmi szakképzés új rendszerének bevezetéséhez az utóbbi időben megnövekedett jelentőségére is figyelemmel, valamint az ezzel összefüggő korábbi MT rendelet (5/1976. (III. 30.) módosításához minisztertanácsi rendelet szintje szükséges.

Mellékelem az új MT rendelet-tervezetet, amely a korábbihoz képest részben egyszerűbbé, illetőleg áttekinthetőbbé vált pl. a korábbi tervezet 2. és 4. §-ában megjelölt elvégzendő feladatokat az új tervezet 1. §-a minden külön részletezés nélkül rábizza az érdekeltekre, felhatalmazást ad az igazságügy- és művelődési miniszternek, hogy szabályozza az iparjogvédelmi szakképzés rendjét és feltételeit.

Kérem Lázár elvtársat, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet kiadni sziveskedjék.

Budapest, 1980. július 17.

44

(Dr. Varga József)